

## 十二运会游泳比赛门票销售火爆

看孙杨7项比赛  
起码要掏

4200块



看孙杨所有的比赛,花费不少啊 制图 李荣荣

8月31日,第十二届全运会开幕式将在辽宁沈阳举行。这两天,由于多项赛事的决赛提前上演,全运会的票价成为外界关注的焦点。昨天,现代快报记者从全运会组委会票务中心了解到,游泳、男篮和乒羽项目的门票销售火爆,奥运冠军孙杨更是成为票房保证,有粉丝算了一笔账,想看齐孙杨参加的7项游泳比赛,最少要花4200元。

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游

林书豪:  
为上帝打球  
去哪都卖命

林书豪在训练课上指导学员

上周末,2013林书豪篮球训练营在北京五棵松体育馆举行了开营仪式,林书豪携好友诺瓦克为训练营开营。在接受采访时,面对媒体抛过来的热点问题,林书豪一一解答。谈及关于自己的各种交易流言,林书豪并无惧色,“我只为上帝打球。”

这个夏天,霍华德加盟火箭成为NBA最重磅的交易。交易过后,火箭拥有了霍华德、哈登等全明星球员,成为新赛季西部冠军的有力争夺者。展望新赛季,林书豪坦言目标便是全力追逐总冠军。

外界关心林书豪能否与霍华德擦出火花,林书豪对此颇有信心,指出两人都对挡拆战术情有独钟。“我非常希望我们两个人能产生化学反应,尽快习惯在一起打球。”林书豪说。

上赛季末端,因为伤病,林书豪交出了主力控卫的位置,而这个夏天,他也被交易传言包围。林书豪表示,“我没有办法控制是否会被交易,但是我知道我是为上帝打球的,不管在哪支球队效力,我都会尽全力打好球,付出百分之百的努力,一样会很卖命。” 张寅

1 哪些明星人气高?  
游泳运动员特别是孙杨,  
有他参加的比赛  
一票难求

上一届全运会,复出的刘翔参加的110米栏决赛门票最高价为200元,销售依然火爆。本届全运会,刘翔不参加,外界都将目光对准了人气爆棚的游泳奥运冠军孙杨。相比跆拳道等项目20元的票价,孙杨的决赛门票价格最低为300元。组委会定这样的票价,无疑是充分相信孙杨对粉丝的吸引力。

据了解,拥有孙杨、叶诗文、焦刘洋等奥运冠军的游泳项目成了票房大户,上午预赛票价为200元、300元,晚上决赛票价为300元和500元,500元是本届全运会最高的门票价格。

对此,有不少影迷戏言,有孙杨在,组委会根本不用担心票房。的确,巴塞罗那游泳世锦赛上,孙杨夺得男子400米、800米、1500米自由泳冠军,回国后,他和恩师朱志根和好,人气和公众形象都有很大提升。

本届全运会,孙杨报了男子100米、200米、400米和1500米四个自由泳单项,此外还会参加3个接力项目。有粉丝根据票价算了一笔账,想看齐孙杨参加的全部7项比赛,最少要花4200元。

尽管如此,昨天现代快报记者从组委会票务中心了解到,游泳比赛销售火爆,一些决赛门票已经销售告罄,尤其是孙杨参与的比赛门票更是一票难求。

## 2 哪些项目受欢迎? 男篮、乒羽等

## 门票销售很火爆,组委会实施限购政策

在第十二届全运会上,哪些项目将会受到热捧?从比赛门票的价格就能看出,乒乓球、羽毛球、跳水等奥运冠军云集的项目深受受欢迎,此外,三大球中,男篮的比赛也是香饽饽。

以这几天提前举行的全运会跳水比赛为例,预赛最低票价是200元,决赛是300元和500元两档价格的门票。尽管如此,跳水门票销售依然很火爆,仅次于男篮成年组的比赛。当然,每届全运会的跳水比赛确实含金量极高,这次在沈阳,除了因伤缺阵的吴敏霞,陈若琳、何姿、秦凯、何冲等11位奥运冠军的表演,吸引了不少粉丝到场助阵。

除了跳水,乒乓球和羽毛球也受到热捧,因为有张继科、马龙、李晓霞等奥运冠军参与,全运会团体和单项决赛的门票为200元和300元。国羽比赛的票价还要略高一些,决赛的票价分别为300元和500元。

此外,尽管因为亚锦赛上的惨败,中国男篮陷入了低谷,但是因为观众们对易建联、王治郅、王仕鹏等国手痴心不改,男篮小组比赛

门票依然达到100元、200元。

昨天,现代快报记者从组委会票务中心了解到,8月17日男篮比赛门票销售开始,48小时之内,价格500元的决赛门票就被抢光。

值得一提的是,组委会考虑到这些项目受关注程度和比赛场馆的特殊性,实施门票限购政策,限购项目有:跳水、篮球(男子成年组A组)、篮球(男子成年组B组)、游泳、乒乓球、羽毛球。据悉,限购项目比赛所有场次,每场次每人限购4张,购票时须出示并登记有效身份证件信息。

## 3 哪些比赛票价低? 摔跤、棒球等

## 花20元就可以现场观看,销售形势不错

作为一项综合性的运动会,组委会期望以大众票价吸引群众欣赏运动之美,因此,全运会中也有些项目票价较低。现代快报记者了解到,十二运门票价格从10元到500元不等,其中100元以下

的中低档门票占总量的85%。

通过全运会官网的票务信息,记者发现,武术套路、武术散打、摔跤、棒球、曲棍球、跆拳道等关注度不高的项目门票确实很亲民,一般分为50元、30元和20元三档。

据组委会票务中心介绍,这些项目门票价格较低,销售的形势很好。

此外,值得一提的是,全运会组委会还推出了一项青少年教育计划,在一些比赛场次,学生可以买到10元的最低价门票。

## 小贴士

全运会门票按销售政策分为两种:第一种为场馆日通票,以日为单元,即购买一张票,可观看当天所有场次比赛,但谢绝二次入场;第二种为比赛单元票,即按照赛程日程安排的比赛单元起止时间入场观赛,待该单元比赛结束退场。

象甲联赛收官  
江苏名列第九

昨天,“QQ游戏天下棋弈”2013全国象棋甲级联赛进行了最后一轮较量,客场作战的江苏句容茅山象棋队以6:2击败煤矿队,最终在积分榜上排名第9位,未能完成赛季初“冲击前六”的目标。

根据抽签,江苏队的徐超、王斌、朱晓虎和程鸣分别在第一台到第四台挑战刘明、张江、窦超和程龙,经过激战,徐超和程鸣击败对手,另外两人和对手弈和。凭借这场胜利,江苏队的积分达到了20分,比去年只少2分,但排名下滑了4位。“明年我们将优化联赛参赛人员的选拔制度,争取重新杀回前六。”江苏队主帅徐天红赛后说。 现代快报记者 韩飞周游

## 短消息

昨天,苏南(县域)国家体育产业基地建设工作研讨会在南京召开。江苏省副省长曹卫星出席会议并讲话,国家体育总局党组成员、局长助理晓敏到会指导。

今年7月22日,国家体育总局正式复函江苏省人民政府,批准昆山、江阴、溧阳三市共同建立苏南(县域)国家体育产业基地。该基地是国家体育总局批准建立的全国第七家国家体育产业基地,也是全国首个以县域集群为主体的国家基地。现代快报记者 韩飞周游